

вікову історію (АЛА, приміром, утворена у 1876 р.), матеріальну базу, визнання суспільства та високий професіоналізм. Але слід врахувати, що ми діяли майже у кризових умовах розвитку галузі – і все ж в Україні є бібліотеки, рівень роботи яких відповідає світовим зразкам і які бажають працювати спільно, вступаючи до асоціації бібліотек та бібліотекарів.

У всіх розвинених країнах формування національних інформаційних ресурсів розпочиналося у книгозбірнях. Ми не повинні стати винятком з даного правила. Тільки разом, об'єднавши наші зусилля, наш науковий та кадровий потенціал, наші ідеї, здобутки та прагнення, ми зможемо забезпечити включення накопичених упродовж століть

бібліотечних фондів у нову інформаційну інфраструктуру суспільства.

Асоціація бібліотек України розширює членство, запрошує до співпраці бібліотеки та інформаційні служби, книготорговельні фірми, фонди та установи як державних, так і недержавних форм власності, що займаються інформаційною, аналітичною діяльністю, володіють документно-інформаційними ресурсами, сприяють культурній, освітній та просвітницькій діяльності держави.

Повідомляємо, що засідання Ради, комітетів та секцій АБУ відбувається згідно з перспективним планом роботи АБУ за адресою:

03039 Київ-39, просп. 40-річчя Жовтня, 3, НБУВ.
Тел. 264-85-13, 264-35-92. <http://www.nbu.gov.ua/>

ЮВІЛЕЇ БІБЛІОТЕК

Національній бібліотеці Республіки Молдова – 170

Національній бібліотеці Республіки Молдова виповнилося 170 років.

Заснована 22 серпня 1832 р. як Кишинівська губерньська бібліотека, вона була однією з перших публічних бібліотек на півдні Росії. У 1944 р. – реорганізована в державну республіканську, а у 1991 р. стала Національною бібліотекою Республіки Молдова.

Сьогодні книгозбірня – найбільше книгосховище країни, центр координації науково-дослідної, науково-методичної діяльності бібліотек Молдови, створення національної бібліографії, стандартизації у галузі інформатики та бібліотечної справи країни, інформаційного та документального забезпечення парламенту та уряду Республіки; депозитарій публікацій ООН та ЮНЕСКО.

У ретельно дібраному і сформованому не одним поколінням бібліотечних працівників фонді бібліотеки, обсяг якого становить 2 млн 720 тис. од. зб., зберігаються скарби суспільної та наукової думки країни, пам'ятки культури, колекції рукописів, стародруків, молдавських першодруків, прижиттєвих видань класиків національної літератури, релігійних видань, колекція «Молдавістика», обов'язковий примірник видань Республіки Молдова, образотворчі матеріали, картографічні видання, національна аудіовідеотека.

Книгозбірня є визнаним науковим, культурним та інформаційним осередком, сприяє розвитку національної наукової школи, тут досліджуються історія писемності, книги, видавничої та бібліотечної справи у східній Молдові, Буковині та краї Герца; проблеми розвитку бібліотек як соціальних установ; соціології читання в країні тощо. Результати наукових досліджень, які проводить бібліотека, та їх практична реалізація висвітлюють-

ся у фаховому журналі «Magazin bibliologic», у колективних багатотомних виданнях, наукових збірниках тощо.

З 1996 р. за підтримки Фонду Сороса в Молдові та Міністерства культури країни в бібліотеці здійснюється автоматизація бібліотечно-інформаційних процесів, зокрема впроваджується інтегрована бібліотечно-інформаційна система TINLIB.

Бібліотека надає своїм користувачам доступ до світових інформаційних ресурсів мережі Інтернет; здійснює тематичний добір інформації; створює власні інформаційні ресурси і забезпечує їх використання. Це зокрема:

- ❖ БД, до складу якої входять усі види документів, що надійшли до бібліотеки починаючи з 1991 р.
- ❖ Зведений каталог журналів, що надходять до фондів найбільших бібліотек Молдови.
- ❖ Журнали в електронній формі.
- ❖ БД правових документів, починаючи з 1996 р.
- ❖ БД, що включає хроніку політичного, економічного, культурного життя держави.

Національна бібліотека сьогодні по праву посідає перше місце серед бібліотек країни, очолюючи Бібліотечну асоціацію Республіки Молдова; з року в рік зміцнює свої позиції у сучасній світовій бібліотечно-інформаційній спільноті, як спостерігач працює у міжнародному бібліотечному союзі – Бібліотечній асамблеї Євразії.

Інформацію підготовлено відділом бібліотекознавства НБУВ за матеріалами веб-сайту Національної бібліотеки Республіки Молдова <http://www.bnrm.moldova.md> та веб-сайту порталу СОНЕГОС <http://www.rsl.ru/SONEGOS/>